

一連三日的場地單車國家盃中國香港站，本周五起假將軍澳香港單車館舉行，踏入「後李慧詩時代」擔起領軍大旗的「小女車神」李思穎，除了個人力爭佳績與奧運積分，更會與新拍檔梁穎儀在麥迪遜賽爭取突破。今次是李思穎自2019年後首次在主場出戰國家盃，她受訪時呼籲本港市民入場齊為港隊打氣，將可給予這支年輕港隊最大助力。



梁穎儀(左)與李思穎合作力爭佳績。葉詩敏攝

場地單車國家盃 香港站周五開賽

李思穎領軍 新力量爭勝



港隊昨日練習隊形整齊。葉詩敏攝

上月在亞洲場地單車錦標賽共奪2銀8銅佳績的港隊，本周末重返主場作賽。港隊將派出6男7女參賽。昨日全體隊員身披新戰衣亮相操練及見傳媒。自「女車神」李慧詩退役，加上梁峻榮、高肇蔚等主將轉任助教後，以新生代為主的港隊，今站由法籍署任總教練達海飛上任後首度主場領軍出賽。

2024年巴黎奧運，港隊已取得男、女子公路奧運資格各一席位，場地單車則以李思穎爭取麥迪遜賽入場券呼聲最高。國家盃是巴黎奧運其中一站積分賽，李思穎在麥迪遜賽奧運排名第15，教練達海飛指僅以些微分數領先烏茲別克1位，若港隊在今站和加拿大站發揮水準保住前15

位，便可望晉身巴黎奧運。

轉拍梁穎儀 衝擊麥迪遜

今站出戰女子麥迪遜和全能賽的李思穎，坦言近來狀態不俗，甚至比亞錦賽更好。她與楊倩玉在去年杭州亞運女子麥迪遜賽摘下銀牌，隨着後者在亞運後休養，早前在亞錦賽的拍檔雖換上梁穎儀，二人仍合力為港奪銅而回。她們將於今站再度聯手出戰麥迪遜賽，李思穎坦言在上月初澳洲阿德萊德站初見訓練成果，大讚拍檔比預期大膽，「有公路基礎的她很多時比我更勇於搶位，走位也很好。」麥迪遜資格還外附一個全能賽席位，對李思穎來說甚為重要。

22歲亞運兩銀得主，李思穎自李慧詩退役後成港隊獎牌希望，她不諱言主場作賽有一定壓力，而她也期望主場觀

眾能為「後李慧詩時代」的單車隊打氣，她帶點靦腆笑說：「希望支持我們每個香港車手，隊中很多年輕車手，有些是第一次參加，他們都好期待和興奮。」



單車港隊成員穿起新戰衣大合照。

葉詩敏攝

綠軍大炒拓荒者 聯盟首隊50勝

在兩名主力包括賀列地與普辛基斯同時缺陣下，塞爾特人憑陣內的「探花雙星」達圖與謝倫布朗齊齊交出正常發揮，昨晨輕輕鬆鬆在NBA常規賽作客以121:99大勝拓荒者。賽後，「綠軍」成為聯盟今季首支取得50勝球隊，亦宣布提早18輪鎖定了季後賽一席，盡顯王者氣勢。

生涯第500次出戰常規賽的達圖今場攻入26分，謝倫布朗則有27分進賬，塞爾特人昨日未受考驗便完成大捷。達圖賽後滿意表示：「喺球季呢一刻達成50勝，即係話我哋做緊正確嘢事。更加恐怖嘅係，我哋仲可以做得更好！」謝倫布朗則補充：「所有人都笑得開心，因為我哋一年前都係做緊同樣嘢事，能夠喺呢隊波入面真係莫大榮幸！」值得一提，「綠軍」經已是連續三季常規賽突破50勝，表現穩定兼持續進步。

另邊廂，獨行俠作客以127:92大炒公牛，首席球星當錫交出27分12籃板14助攻，連續7場取得20+得分的「三雙」，追平了「波神」米高佐敦及奧斯卡羅拔臣的紀錄。



達圖(左)嘗試擺脫拓荒者利亞夫的攔截上籃。法新社

英足盃雙紅會 紅軍有暗湧



聰擊球壇

鄭兆聰
前香港足球先生
Now Sports 主持

上輪英超前列大戰利物浦與曼城打和1:1，確實是相當精彩的一戰，「紅軍」雖然起用了不少年輕球員，卻依然有上佳發揮，得到很多埋門機會，防守也很好。我認為他們近期的確相當順，士氣也很高漲，甚至可以一直保持勁勢到季尾，將是其中一隊有力奪冠的球隊。

跟住我想和大家傾傾本周末的英足盃曼聯對利物浦之戰，首先我認為關鍵當然是要看屆時「紅軍」能夠排出怎樣的陣容，有否後防重臣可復出。利物浦的前線是英超最多瓣數的一隊，屆時以怎樣的組合出賽，也對勝負有很大影響。不過，我必須提醒的，是他們前線近期往往浪費了不少機會，尤其是當在淘汰賽關鍵時刻，與對手硬碰硬，若你未能把握入球機會，然後防線出現犯錯，便可能會遭受懲罰。

曼聯在上輪英超打敗了愛華頓，控球有頗多失誤。「紅魔鬼」當日在陣容上與對曼聯之戰未有變動，主因自然是受傷兵問題影響，根本沒有選擇。我想今次對利物浦之戰，假如曼聯再以4後衛陣式作賽，將只能作深度防守，簡單說就是沒本錢上前逼搶，始終如連迪洛夫客串左閘，根本欠缺應有的轉數，而老將中堅伊雲斯其實已有好表現，但要他推前作緊迫，也會是有心無力。

此外，「紅魔鬼」要贏波也是要視乎前鋒海倫能否及時復出，即使只作後備也好，事關曼聯在打反擊時，主帥坦哈格根本欠缺其他尖刀去完成任務。再者，在未能有效反擊的話，可以預見到時曼聯都只會死守求勝，假如「紅軍」再出現浪費機會情況，在淘汰賽上被守死出事，也絕不為奇。總而言之，今場利物浦被看好合理，但我認為曼聯並非必敗，存有暗湧。

驚天大冷

意大利小將砌低祖高域

被外國媒體形容為「幸運失敗者」，來自意大利、世界排名123位的男子網球手拿迪，昨晨在印第安韋爾斯大師賽上演了一場震撼全球的網球賽，爆大冷以6:4、3:6及6:3打敗了傳奇網球手祖高域，勇闖16強，並成為了歷來在ATP 1000級別大師賽中，打敗該塞爾維亞球王的最低排名球手。

本身在外圍賽經已敗陣的拿迪，多得有球手退出賽事，獲得替補再戰，更在正賽首圈輸空，然後在次圈擊敗了中國球手張之臻晉級，到昨仗又有超水準發揮，爆大冷贏波。拿迪今場打出了36球制勝球及41個無壓力下失誤，但祖高域也出現了31次無壓力下失誤，成為了勝負關鍵。

自小已視祖高域為偶像的拿迪，賽後受訪說：「呢個係奇跡呀！我得20歲，世界排名100以外，贏到祖高域，癲嘍！」曾贏得24項大滿貫的祖高域，過往在ATP 1000級別輸給最低排名球手是2008年在邁亞密，當時不敵世界排名122位的堅尼安達臣，但拿迪的排名則是123位，寫下新紀錄。



祖高域今次老貓燒鬚。美聯社